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ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА 

SEPTADIN® 0,1 % 

СЕПТАДИН 0,1 % 

 

 
СЪСТАВ  

1 ml разтвор съдържа Chlorhexidine Digluconate 1 mg. 

Помощни вещества: захар, етанол 96 %, ментово масло, полисорбат 80, 

пречистена вода. 

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА 

Разтвор за устна лигавица. 

Тъмни, стъклени или бутилки полиетилентерефталат по 115 ml. 

По една бутилка в единична картонена кутия. 

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА 

Балканфарма-Троян АД 

5600, Троян, ул. “Крайречна” № 1  

ДЕЙСТВИЕ 

Септадин разтвор е антисептичен продукт, който е активен срещу 

голям брой микроорганизми, причиняващи възпаления в устната 

кухина. Той ги унищожава, като разрушава клетъчната им обвивка.  

ПОКАЗАНИЯ 

Септадин се прилага: за лечение и профилактика на инфекции в устната 

кухина, причинени от бактериални и вирусни патогени, за поддържане на 

хигиена на устната кухина.  
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ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА 

ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ 

Свръхчувствителност (алергия) към лекарственото и някои от 

помощните вещества на продукта. 

Да не се прилага при деца под 14 години. 

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА 

Не трябва да се допуска поглъщане на разтвор на Септадин. 

Не може да се изключи риск от нежелани ефекти, въпреки че преминаването 

му в кръвта е много слабо.  

Септадин разтвор не трябва да попада в очите. 

Септадин разтвор може да предизвика горчив вкус. Да не се изплаква 

устната кухина с вода, непосредствено след употребата му, тъй като това 

може да засили горчивия вкус и да намали ефекта на продукта. 

Септадин разтвор е несъвместим със сапун и други анионни агенти, защото 

се инактивира от тях. 

Продуктът съдържа 742 mg етанол в 10 ml. 

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ 

Не са известни. 

ПРИЛОЖЕНИЕ ПРИ БРЕМЕННИ И В ПЕРИОДА НА КЪРМЕНЕ 

Няма данни за увреждащ ефект върху плода и не е известно дали 

Септадин разтвор преминава в майчиното мляко.  

При бременни и кърмачки да се прилага след консултация с лекар при 

оценяване съотношението полза/риск. 
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ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И 

РАБОТА С МАШИНИ 

Няма данни за повлияване способността за шофиране и работа с 

машини, но да се има предвид съдържанието на етилов алкохол в 

продукта.  

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНА УПОТРЕБА 

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ 

Прилага се локално, за изплакване на устната кухина. 

Възрастни: прилага се неразреден два пъти дневно след хранене. При 

лечение на остри възпаления, в продължение на 30 секунди се изплаква 

устната кухина с 15 ml (една супена лъжица) неразреден разтвор на 

Септадин. 

За хигиенна дезинфекция на устната кухина, последната се изплаква два 

пъти дневно с 15 ml (една супена лъжица) неразреден разтвор на Септадин в 

продължение на 15 секунди. 

След прилагане на продукта да не се приема храна или течности в 

продължение на поне 1 час. 

При употреба да не се поглъща.  

ПОВЕДЕНИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ 

При предозиране може да се появят стомашни оплаквания, гадене и 

прояви на алкохолно отравяне.  

При симптоми на предозиране или при случайно поглъщане на 

Септадин е необходимо незабавно да прекратите приложението му и 

да потърсите лекарска помощ. 
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НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ 

Септадин разтвор може да предизвика повърхностно оцветяване на гърба на 

езика. То изчезва след спиране на приложението му. Оцветяване на зъбите и 

образуване на зъбен камък се наблюдава понякога, но може да се 

предотврати чрез редовно измиване на зъбите и зъбните протези, ако има 

такива. Може да настъпи преходно нарушение на вкуса. Много рядко може 

да се наблюдава контактна алергия или поява на тежки алергични реакции. 

Рядко се наблюдава локален дразнещ ефект върху устната лигавица. 

СЪХРАНЕНИЕ 

Съхранява се на сухо, защитено от светлина място, при температура 

под 25°C. 

Да се съхранява на място, недостъпно за деца! 

СРОК НА ГОДНОСТ 

2 (две) години от датата на производство. 

Срок за използване след отваряне на опаковката-7 дни. 

Продуктът не трябва да бъде употребяван след изтичане срока на 

годност, обозначен върху опаковката. 

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ 

Декември 2001 г.  

 

 


